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                                     ATA Nº 009/2025 

  
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia quatorze de abril de dois mil e vinte e cinco, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Rodrigo 
Galdino Schwingel, que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos 
para de pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila 
Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro Klein, Luiz 
Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. 
USO DA TRIBUNA: O vereador Laércio Pedro Klein, destacou sua viagem com colegas vereadores e 
Prefeito a Brasília, onde foram solicitadas emendas e espera o atendimento das mesmas, enfatizou a 
Rodovia Transcitrus, onde faltam em torno de cinquenta quilômetros de pavimentação, solicitou a 
manutenção da RS419, que tem papel fundamental para os municípios da região. Fez menção aos 
andamentos da negociação do frigorifico de suínos, que será importante para o Município. Solicitou a 
limpeza de galhos dos arroios ao Executivo. A vereadora Iara Brinckmann, destacou sua viagem à Brasília 
com colegas, agradeceu ao Secretário de Obras pelos serviços prestados e pediu melhorias na Estrada 
Branca, na subida do morro em sentido à Linha São João. Destacou o Projeto de Lei de sua autoria, que 
concede título de cidadão emérito ao munícipe Sérgio Ricardo Konrad. O vereador Marcos Antônio 
Beuren, fez menção a indicação de sua autoria, que solicita auxílio a idosos que necessitam de acolhimento 
em instituições e lar de idosos. Também fez menção ao Projeto de Lei de sua autoria, que concede título de 
cidadão emérito ao munícipe Henrique Herbert. Convidou a todos para a próxima rodada da Copa 
Transcitrus e para a semi final da Copa Intermunicipal de Futebol de Campo. O vereador Clóves André 
Knob, destacou sua viagem com colegas vereadores e Prefeito a Brasília, se vê positivo em relação a 
finalização da Rodovia Transcitrus. Pediu ampliação do vídeo monitoramento nas escolas municipais. 
Pediu ao Executivo que a lei de limpeza de terrenos seja colocada em prática. Solicitou a limpeza de galhos 
e troncos nos arroios. Considerou de extrema importância a renovação da RS419. Alertou o Executivo sobre 
a questão de nomeações de parentes. Lembrou que está ouvindo o povo e quer o melhor para o Município. 
ORDEM DO DIA. O Secretário Maicon, fez a leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 21/2025, 
com o parecer da Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação. O Projeto foi aprovado com sete 
votos, com abstenção do autor, presidente não votou. Projeto de Lei nº 017/2025, com parecer da Comissão 
Geral de Pareceres, favorável a tramitação e com requisição de informações ao Prefeito Municipal. O 
Plenário rejeitou a requisição de informações, por unanimidade, em razão dos esclarecimentos prestados 
pelo Executivo em reunião que antecedeu a sessão. O Projeto de Lei foi aprovado com oito votos, presidente 
não votou. Projeto de Lei nº 018/2025, com parecer da Comissão Geral de Pareceres, favorável à 
tramitação. Aprovado com nove votos. Projeto de Lei nº 019/2025, com parecer da Comissão Geral de 
Pareceres, favorável à tramitação. Aprovado com oito votos, presidente não votou. Projeto de Lei nº 
020/2025, com parecer da Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação. Aprovado com nove votos. 
Projeto de Lei nº 021/2025, com parecer da Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação. 
Colocado em discussão, o Vereador, Clóves André Knob, pediu ‘vistas’, que foi aprovado pelo Plenário. 
Projeto de Lei nº 02/2025 de iniciativa do Vereador Marcos Antônio Beuren, com parecer da Comissão 
Geral de Pareceres, favorável à tramitação. Aprovado com sete votos, com abstenção do autor, Presidente 
não votou. Projeto de Lei nº 03/2025, de iniciativa da Vereadora Iara Brinckmann, com parecer da 
Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação. Aprovado com sete votos, com abstenção da autora, 
Presidente não votou. Projeto de Lei nº 04/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, aprovado com oito votos, 
Presidente não votou. Indicação nº 020/2025, de autoria do Vereador Marcos Antônio Beuren, aprovada 
com sete votos, com abstenção do autor e o Presidente não votou. Assuntos Gerais: O vereador Laércio 
Pedro Klein desejou Feliz Pascoa a todos. O vereador Marcos Antônio Beuren lembrou que haverá 
transporte para o jogo da Copa Transcitrus. O Presidente encerrou a sessão e em nome da Casa, agradeceu 
a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia vinte e oito de abril de dois mil e 
vinte e cinco, às dezenove horas. Estiveram presentes na sessão também, ambos os servidores da Câmara 
Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que 
após lida, discutida e considerada de acordo, será assinada pelo Presidente e demais vereadores. Poço das 
Antas, vinte e oito de abril de dois mil e vinte e cinco.  
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